

Дорогая Тамара Петровна...

Тамара Петровна Галкина родилась в г. Сестрорецке 1 мая 1921 г. в рабочей семье. Дед Тамары Петровны был один из первых машинистов паровозов по ж.д. «Петербург – Сестрорецк».

Училась Тамара Петровна в школе в Разливе. После окончания 7-ми классов в школе, в 1937 году пошла работать в Сестрорецкий инструментальный завод им. Воскова. На заводе она вступила в комсомол, где сразу определилась активной пионервожатой. Первое комсомольское поручение было — пионервожатая в школе №6 /теперь 433/. В 1938 году горком комсомола направил ее в лагерь пионеров вожатой, а в сентябре этого года она была назначена освобожденной пионервожатой в школу №8 /теперь 433/. Это была школа

“новостройка”, формировалась она из учеников нескольких школ. Новый год был трудным, но в первые же дни в пионерской комнате появились отличные мальчишки и девчонки, которые помогли связывать и сплачивать коллектив, оформлять пионерскую комнату, организовывать стрелковый кружок, волейбольную команду, художественную самодеятельность и много других полезных и нужных дел.

Тамара Петровна до сих пор вспоминает с благодарностью учащихся: Люду Комарову, Олю Горелову, Корсакова Шурика, Володю Гусева, а также учителей, активно помогавших пионерской организации: Серафиму Гавrilовну Абакумову, Екатерину Григорьевну Кондрашеву, Наталию Андреевну Стычкову. Спасибо им.

В 1939 году Тамара Петровна была избрана первым депутатом Сестрорецкого городского Совета депутатов трудящихся.

В расцвет активной молодости прогремела Отечественная война. Начало войны Тамара Петровна встретила в Сестрорецке, работая пионервожатой в 435 школе. Жители Сестрорецка мужественно встали на защиту своей Родины. 29 июня финны перешли границу по всему Карельскому перешейку. В Сестрорецке началось строительство противотанковых сооружений от Ржавой канавы до Финского залива. Сестрорецк стал передовым краем обороны. В

июле 1941 года начались обстрелы, по улице Володарского горели дома, появлялись раненые, началась эвакуация рабочих завода им. Воскова. Часть рабочих вместе с семьями были отправлены в Новосибирск, часть — в Ленинград на завод “Красный инструментальщик”. Основное население было переселено в Лисий Нос. Въезд и вход в центр Сестрорецка был закрыт. Укрепленный рубеж в Курортне занял стрелковый полк народных ополченцев. Тамара Петровна была направлена в этот полк сандружинницей. В декабре 1941 года полк выехал через Ладожское озеро во Мгу, где готовилось большое наступление. Вскоре Тамара Петровна с обозом раненных вернулась в Ленинград, а затем в Сестрорецк, где до конца войны принимала активное участие в блокадной жизни города. Сестрорецк жил, учились дети, был восстановлен кинотеатр. Тамара Петровна активно участвовала в восстановлении разрушенного города Сестрорецка.

В мирное время, после войны, Тамара Петровна работала в партийной организации города. Она являлась руководителем молодежной организации, направляя ее на выполнение задач, поставленных руководством партии и правительства по развитию социалистического общества, в основе которого лежало объединение, организация, дисциплина, труд. В 1965 году Та-



мары Петровна снова избирается депутатом районного Совета депутатов трудящихся по г. Сестрорецку.

В настоящее время Тамара Петровна верна своим целям, которым она отдала всю свою жизнь. Принимает активное участие во всех встречах с жителями Сестрорецка, выступая с воспоминаниями о прошлой жизни.

1 мая 2001 года Тамаре Петровне исполняется 80 лет, из которых 60 лет она отдала нравственному воспитанию молодежи.

Совет ветеранов Курортного района Санкт-Петербурга поздравляет Тамару Петровну с Днем Рождения. Желаем ей доброго здоровья и долгих лет жизни.

Председатель Совета ветеранов Курортного района П.А. Кузьмин

